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Die ELEX Control GmbH ist ein junges Unternehmen mit Sitz in Thun, welches professionelle Dienstleistungen 
rund um sichere Elektroinstallationen erbringt. Elektrokontrollen, Beglaubigungen von Photovoltaikanlagen 
sowie Beratungen, Expertisen und Kurse sind unsere hauptsächlichen Tätigkeiten. Qualität und langfristige 
Kundenbeziehungen sind unsere obersten Prioritäten, welche wir als Fundament für unseren bisherigen 
Erfolg sehen. Das Einsatzgebiet erstreckt sich vom östlichen Berner Oberland über die Region Thun bis 
in den Grossraum Bern und darüber hinaus. Zur Ergänzung unseres jungen und innovativen Teams 
suchen wir dich als 

 
Elektro – Sicherheitsberater (m/w/d) 
 
ab sofort oder nach Vereinbarung 
in 4-Tage-Woche bei 100% 
 
 
Du nimmst eine wichtige Position in unserem Team ein und unterstützt uns hauptsächlich bei der Erledigung 
von Beratungs- und Kontrollaufträgen, von deren Organisation über die Ausführung bis hin zur Vorbereitung 
der geforderten Dokumente. Zudem betreust Du die Anliegen unserer Kunden in verschiedenen Situationen 
und Themen. Weiter besteht die Möglichkeit, dich in anderen Tätigkeitsbereichen zu engagieren sowie aktiv 
an der Weiterentwicklung unseres Unternehmens mitzuwirken. 
 
Wir bieten dir eine interessante Stelle, welche sich mit deiner Persönlichkeit und deinen Vorstellungen 
entwickeln kann. Einsatzorte sind hauptsächlich die Regionen Bern, Thun und Interlaken sowie deren 
Umgebung. Eine Anstellung am Wohnort, mit Homeoffice und Büroplatz in Thun, ermöglichen maximale 
Flexibilität für deinen Arbeitsalltag. Unser kollegiales Team mit flacher Hierarchie und die moderne digitale 
Infrastruktur runden dein neues Arbeitserlebnis ab. 
 
 
Was wir erwarten: 
 

• Abgeschlossene Ausbildung als Elektro-Sicherheitsberater mit eidg. FA oder höher 
• Eine selbstständige, präzise und zuverlässige Arbeitsweise 
• Eine ehrliche und kommunikative Persönlichkeit mit einer ausgeprägten Auffassungsgabe 
• Gute Kenntnisse im Umgang mit Microsoft Windows und modernen Kommunikationsmitteln 
• Gute Deutschkenntnisse sowie Erfahrung im Umgang mit Kunden sind von Vorteil 
• Erfahrungen in der Durchführung von Elektrokontrollen aller Art sind von Vorteil 

 
 
Was wir bieten: 
 

• Hervorragende Arbeitsbedingungen mit flexiblem Arbeitszeitmodell in einer 4-Tage-Woche 
• Eine abwechslungsreiche und selbstständige Tätigkeit mit viel Eigenverantwortung 
• Arbeiten in einem jungen, innovativen und kollegialen Team mit flacher Hierarchie 
• Hochwertiges und persönliches Geschäftsfahrzeug, welches privat genutzt werden kann 
• Moderne digitale Infrastruktur und Ausrüstung für komfortables Arbeiten 
• Möglichkeit zum Mitwirken bei der Weiterentwicklung eines jungen Unternehmens 
• Überdurchschnittliche Anstellungsbedingungen und Sozialleistungen 

 
 
Fühlst Du dich angesprochen oder ergeben sich Fragen? Gespannt erwarten wir deine Kontaktaufnahme per 
Telefon oder Mail an 033 222 24 04 / info@elex-control.ch 
 
Nutze die Chance und werde Teil unserer Erfolgsgeschichte, wir freuen uns auf dich! 


